

使用条款

NNIT 网站的目的是让访问者了解我们的商业活动。使用本网站和网站上的信息须遵守以下条款和条件：

所有权

本网站上的所有信息均归 NNIT 所有，其受版权和商标法律法规的保护。除依据有关法律规定的纯为个人的、非商业用途的使用外，任何人不得在未取得 NNIT 的书面许可的前提下，通过任何媒介全部或部分复制、发行、放映、广播、汇编、修改、出售、出租、使用、增加或通过信息网络向公众传播本网站及其内容。任何人不得对本网站和其内容建立超文本连接。除在“按原样提供”的基础上非独占的、不可转让的、不可分许可的参考本网站及其内容的许可，并由使用人自行承担使用其风险外，NNIT 不授予任何为个人的和非商业用途目的使用本网站及其内容的权利或许可。

NNIT 不希望通过我们的网站从您处获得机密信息或专有信息。请注意发送给 NNIT 的任何信息或材料均将被视为非机密。通过向 NNIT 发送任何信息或材料，您将授予 NNIT 使用、复制、展示、执行、修改、传输和发布这些材料或信息的不受限制且不可撤销的许可，您还将同意 NNIT 可以免费地出于任何目的而使用您发送给我们的任何想法、概念、诀窍或技术。

信息的使用及更新

除非另有说明，本网站中的材料仅用于推广 NNIT 产品、服务。NNIT 对于本网站中所述材料或产品在任何地点的可适用性或可提供情况不作任何承诺。本网站上的内容仅供参考。网站内容对信息的准确性、完整性不承担任何责任，对其适销性、特定用途或商业用途的适用性不作任何明示或默示保证，且必须仅用于参考目的。

网站不提供任何形式的建议或推荐，也不能当作提供建议或推荐使用。尤其是，任何信息均不得理解为在 NNIT 进行投资或交易证券的邀请。NNIT 尽一切合理努力以确保本网站在任何时候均可访问。但由于技术问题或网站维护和更新等原因，本网站可能无法访问或在访问中出现问题。

链接

本网站上的链接仅作为服务提供。本网站可能包含其他网站的超文本链接，NNIT 不对其他网站的内容承担责任，您应对访问和使用其他网站自担风险。对于各网站的内容、所提供信息的准确性或完整性、适销性、特定用途或商业用

途的适用性，或使用这些网站可能造成的损害或损失，提供的链接不作任何明示或默示保证。

免责声明

互联网不是一个安全的媒介，与本网站的往来通信可能在传输中被截取或篡改。我们不保证本网站不存在任何可能损害访问本网站的任何计算机或其他设备，或该等计算机或其他设备中任何数据的任何内容。NNIT 将尽合理努力使本网站不存在程序缺陷并免受病毒的攻击，但 NNIT 不保证也不承诺本网站及对网站的访问是安全的或本网站不存在可能导致数据丢失或损坏的病毒或程序缺陷。NNIT 对因访问或可能缺乏访问而造成的损失或损害，以及因依赖本网站提供的信息而造成的任何损失或损害不承担责任。

在任何情况下，NNIT 均不就任何与本网站相关（或使用本网站或本网站链接、本网站引用或提供的任何网站或资源，或通过本网站使用、下载或访问任何材料、信息、产品或服务）或由此产生的任何类型直接的、间接的、偶然的、特殊的、示范性的或后果性的损害向任何方承担责任，包括但不限于数据丢失、病毒感染、收入损失、业务中断、任何类型的后果性损失，以及任何形式的间接损失或损害不承担责任，无论 NNIT 是否已告知发生这些情况的可能性。NNIT 对因间接，直接，偶然，充分或共同使用本网站而可能造成的损失不承担责任。本责条款适用于所有基于合同、保证、侵权或其他任何法律理论的事由。

联系我们

本网站中文内容由天津恩恩科技有限公司所有，地址【天津市南开区南京路358号今晚大厦20层】，联系电话【022-58856666】。